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Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ανακοινώνει ότι σε συνέχεια των διαταγμάτων για την 

αναδιάρθρωση και ανακεφαλαιόποιηση της,1 έχουν πραγματοποιηθεί τα ακόλουθα: 

 

Δραστηριότητες Ηνωμένου Βασιλείου2  

Τα δάνεια πελατών του υποκαταστήματος της Λαϊκής Τράπεζας Δημόσια Εταιρία Λτδ (Λαϊκή) στο 

Ηνωμένο Βασίλειο έχουν μεταφερθεί στην Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ. Η διαχείριση των 

συγκεκριμένων δανείων θα συνεχίσει να γίνεται από το υποκατάστημα της Λαϊκής στο Ηνωμένο 

Βασίλειο για την Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ.  

Οι καταθέσεις πελατών του υποκαταστήματος της Λαϊκής στο Ηνωμένο Βασίλειο έχουν αποκτηθεί από 

την θυγατρική τράπεζα Bank of Cyprus UK Ltd. Το σύνολο των καταθέσεων ανέρχεται σε £270 εκ. 

περίπου και αποτελούνται από 15.000 λογαριασμούς.  

Εξαιρουμένων των πιο πάνω δανείων και καταθέσεων, δεν έχουν μεταφερθεί από το υποκατάστημα 

της Λαϊκής στο Ηνωμένο Βασίλειο στην Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ και στην Bank of 

Cyprus UK Ltd το ενεργητικό, οι υποχρεώσεις, τα ακίνητα, το προσωπικό και άλλες υποχρεώσεις.  

 

Δραστηριότητες Ρουμανίας  

Η Κεντρική Τράπεζα Κύπρου3 έχει αναστείλει τις δραστηριότητες του υποκαταστήματος της Τράπεζας 

Κύπρου στη Ρουμανία για μία εβδομάδα, αρχής γενομένης από την 1 Απριλίου 2013. Μέσω της 

αναστολής, δίνεται η δυνατότητα για αναδιάρθρωση των δραστηριοτήτων μέσω της πώλησης τους.  

                                                 
1 Η ανακεφαλαιοποίηση και αναδιάρθρωση του Συγκροτήματος επετεύχθη με την έκδοση των Διαταγμάτων στις 
25 και 29 Μαρτίου 2013 από την Κεντρική Τράπεζα Κύπρου υπό την ιδιότητα της ως Αρχή Εξυγίανσης, με 
βάση τις εξουσίες που της παρέχει ο Περί Εξυγίανσης Πιστωτικών και Άλλων Ιδρυμάτων Νόμος του 2013.   
2 Βάσει Διατάγματος της Κεντρικής Τράπεζα Κύπρου υπό την ιδιότητα της ως Αρχή Εξυγίανσης, ημερομηνίας  
1 Απριλίου 2013. 
3 Βάσει της ιδιότητας της ως η αρμόδια Αρχή για Εποπτεία και Εξυγίανση, σύμφωνα με το Νόμο 17/2013 της 
Κυπριακής Δημοκρατίας.   
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